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Vragen van de leden Smilde en Ferrier (beiden CDA) aan de minister van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport en de staatssecretaris van Buitenlandse 
Zaken over de gevaren van totaal resistente tbc (ingezonden 30 januari 2012). 

Vraag 1
Kunt u, naar aanleiding van de berichtgeving een inschatting geven van de 
omvang van het probleem van totaal resistente tuberculose in India resp. 
andere landen?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het verontrustend is dat multi- en extensief resistente 
vormen van tuberculose (M/XDR TB) ook in Europa een groeiende gezond-
heidsbedreiging vormen, en dat wereldwijd de top negen landen met 
multiresistente tuberculose (M/XDR TB) in de WHO-regio Europa liggen? Zo 
nee, waarom niet? Hoe draagt Nederland bij aan de aanpak van resistente 
vormen van TB en het WHO Europa Actieplan voor de aanpak van M/XDR TB 
in de WHO-regio Europa? 

Vraag 3
Hoe beoordeelt u de situatie met betrekking tot multi- en extensief resistente 
vormen van tuberculose in Nederland, en hoe is de behandeling hiervan 
gefinancierd? 

Vraag 4
Wat zijn de risico’s van totaal resistente tuberculose wanneer deze in 
Nederland opduikt? 

Vraag 5
Welke stappen worden gezet om de Nederlandse volksgezondheid te 
beschermen? Zijn er in dit kader een plan van aanpak en noodscenario’s 
gemaakt? Zo nee, waarom niet? Zo ja, hoe zien deze plannen eruit? 

1 Nieuwsuur, Totaal resistente tbc in India, 23 januari 2012, http://nieuwsuur.nl/video/333643-
totaal-resistente-tbc-in-india.html
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Vraag 6
Welke prioriteit en welke financiële middelen kent Nederland toe aan de 
ontwikkeling van nieuwe medicijnen tegen tuberculose, zoals bepleit door dr. 
Boerée? 

Vraag 7
Deelt u de mening dat deze problematiek eens te meer het belang van een 
versterkte inzet op beleidscoherentie onderstreept? Zo nee, waarom niet? Zo 
ja, welke afstemming vindt plaats tussen de ministeries van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport en van Buitenlandse Zaken? Waar ligt het primaat? 

Vraag 8
Op welke manier wordt Nederlandse kennis op dit gebied binnen het 
ontwikkelingsbeleid ingezet? 

Vraag 9
Geven deze berichten u aanleiding om het reisadvies naar India en andere 
landen in de regio aan te passen? Zo nee, waarom niet?
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